

پزشکیان، حکم زاکانی را تأیید کرد

دبیر مرکز رصد، پایش و آسیب‌های اجتماعی کلانشهر تهران از استعمار حکم شهردار تهران به عنوان نماینده رئیس جمهور در مدیریت آسیب‌های اجتماعی شهر تهران خبر داد. به گزارش ایسنا، عبدالمجید رحمانی در مورد استعمار اختیارات دولت به علیرضا زاکانی در مورد آسیب‌های اجتماعی در شهر تهران، تأکید کرد: تفویض اختیار جدیدی صورت نگرفته و همان حکمی که از قبل بوده، استعمار دارد. حکم علیرضا زاکانی در سمت یادشده، ۲۵ مرداد سال گذشته از سوی هیات دولت سیزدهم صادر شد.

رئیس دفتر عقیدتی فرماندهی کل قوا:

دولت به جای اهتمام برای اجرای قانون و ایجاد زمینه حجاب، فراقتنی می‌کند
رئیس دفتر عقیدتی سیاسی رهبر انقلاب، در واکنش به سخنان سخنگوی دولت پیرامون حجاب و عفاف گفت: متأسفانه دولت به جای اهتمام برای اجرای قانون و ایجاد زمینه حجاب در جامعه فراقتنی کرده و از مسئولیت خود سر باز می‌زند. به گزارش «انتخاب»، علی سعیدی، در گفتگو با حوزه، افزود: سخنگوی دولت در مصاحبه اخیر خود گفته‌اند حجاب موضوعی نیست که با زور بشود آن را جانداخت؛ جناب ایشان توجه ندارند که موضوع حجاب هم حکم شرع است و هم قانون و دولت برخاسته از نظام اسلامی موظف است هم احکام شرع را پیاده و هم قانون را اجرا کند.

از سوی دو فرمانده سپاه و محمدی گلپایگانی مطرح شد:

تأکید بر قطعیت پاسخ ایران به اسرائیل

فرمانده کل سپاه، جانشین او و نیز رئیس دفتر رهبر انقلاب بر قطعیت پاسخ ایران به اسرائیل تأکید کردند. حسین سلامی، فرمانده کل سپاه در کنگره ۱۵ هزار شهید استان فارس، گفت: اسرائیلی‌ها فکر می‌کنند با پرتاب چند موشک می‌توانند تاریخ را عوض کنند؛ وعده صادق ۲ ارافرموش نکرده‌اید؛ تجاوز کردید، اما بدانید پاسخ غیر قابل تصویری به شما خواهیم داد. علی فدوی، جانشین فرمانده کل سپاه پاسداران نیز در گفتگو با شبکه المیادین تأکید کرد: پاسخ ایران به تجاوز رژیم صهیونیستی حتمی است. همچنین «محمدی گلپایگانی»، رئیس دفتر رهبر انقلاب، در حاشیه حضور در مراسم گرامیاداشت شهید سیدهاشم صفی‌الدین گفت: اقدام اخیر رژیم صهیونیستی در حمله به مناطقی از کشورمان، اقدامی مذموبحانه بود و ایران به این اقدام پاسخی سخت و دندان شکن خواهد داد.

ادعای اکیسویس:

ایران در روزهای آینده برای حمله به اسرائیل آماده می‌شود

وبسایت خبری اکیسویس در خبری مدعی آماده شدن ایران برای حمله مجدد به اسرائیل قبل از انتخابات آمریکا شد. به گزارش یورونیوز؛ اکیسویس نوشت: ایران در روزهای آینده برای حمله به اسرائیل آماده می‌شود و با تعداد زیادی پهپاد و موشک‌های بالستیک حمله‌ای را اجرا خواهد کرد. نیویورک تایمز نیز در همین راستا مدعی شد که رهبر جمهوری اسلامی به شورای عالی امنیت ملی دستور داده است که برای حمله به اسرائیل آماده شود.

هدشار آلمان به شهروندان خود در ادامه تنش‌های دیپلماتیک با تهران:

در معرض گروگان‌گیری هستید، خاکت ایران را ترک کنید

سخنگوی وزارت خارجه آلمان هشار داد که شهروندان این کشور در ایران خود را در معرض خطر گروگان‌گیری از سوی جمهوری اسلامی قرار می‌دهند. سیاستین فیشر، مدعی شد: دولت آلمان احتمال می‌دهد که به دنبال اعدام جمشید شامه‌هد، شهروند آلمانی - ایرانی مقیم آمریکا، جمهوری اسلامی شهروندان آلمانی در کشور را به گروگان بگیرد. وی ا‌دعا کرد: آلمان می‌خواهد سایر شهروندان خود در ایران را از دچار شدن به سرنوشته مشابه باذارد.

محسن برهانی از تشکیل پرونده‌ای جدید برای خود خبر داد

حقوق دان، وکیل دادگستری و استاد دانشگاه تهران، از تشکیل پرونده‌ای جدید برای خود خبر داد. محسن برهانی در شبکه ایکس نوشت: «سازمان اطلاعات سپاه هم متن سخنرانی من در آخرین تجمع انتخاباتی طرفداران دکتر پزشکیان را تبدیل به پرونده کرده است. باز به دادسرا احضار شدم و باز توشیوات اذهان عمومی!! انتخابات تمام شد و یکی بر دو یکی باخت و دولت وفاق ملی آمد و پست‌ها تقسیم شد ولی ظاهراً آن سوزش هنوز ادامه دارد.»

علی لاریجانی:

مساله نفوذ در ایران جدی است

رئیس سه دوره مجلس و مشاور رهبر انقلاب گفت: مساله نفوذ در ایران در سال‌های اخیر جدی است و به نظر من از سال‌ها پیش غفلت‌هایی به وجود آمده و گرچه بخش‌های امنیتی کشور هم به نفوذی‌ها ضربه زده‌اند اما نتوانستند مانع همه‌ایشان شوند. علی لاریجانی، در گفتگو با خبر آنلاین؛ در پاسخ به اینکه «در ساختار سیاسی و امنیتی کشور نفوذ داریم، یا نظامی؟»، افزود: نمی‌توانم بگویم که در کدام بخش ولی جوانی مثل ترور دانشمندان هسته‌نشان داد افرادی نفوذ کرده‌اند. کشور نفوذ چه از نظر تعداد و چه از نظر کیفیت مهم است. بنابراین باید روی این مساله حساس بود و سر نخ‌هایش را به دست آورد که الان این حساسیت به وجود آمده است.

بیانیه چین در حمایت از ایران

وزارت خارجه چین دیروز جمعه با صدور بیانیه‌ای تأکید کرد که یکن از حق جمهوری اسلامی ایران در دفاع از امنیت ملی خودش، حمایت و پشتیبانی می‌کند. به گزارش مهر به نقل از الجزیره، پیش‌تر «لین جیان»، سخنگوی وزارت امور خارجه چین در واکنش به حمله اسرائیل علیه ایران در بمباد شنبه گذشته، گفته بود که یکن مخالف نقض حاکمیت ملی کشورهاست.

کمال خرازی در گفت‌وگو با «المیادین»

ایران دکترین هسته‌ای خود را تغییر خواهد داد



رئیس «شورای راهبردی روابط خارجی»، با بیان اینکه اگر ایران با خطر موجودیتی روبه‌رو شود، دکترین نظامی خود در خصوص تولید سلاح اتمی را تغییر خواهد داد و اکنون توان ساخت سلاح اتمی را دارد، تأکید کرد. جمهوری اسلامی قطعاً پاسخ شش‌رارت اخیر رژیم صهیونیستی را خواهد داد.

به گزارش فارس، کمال خرازی در گفت‌وگو با شبکه خبری «المیادین»، لبنان، با انتقاد از اروپایی‌ها و اشاره به اقدام ایران در لحاظ کردن حساسیت‌های آنان در خصوص برد موشکی ایران طی سال‌های گذشته، گفت: زمانی که آنها حساسیت ایران را در نظر نمی‌گیرند، دیگر لزومی ندارد که ایران نیز حساسیت آنان را درک کند، لذا احتمال اینکه ایران برد موشکی خود را توسعه دهد و بیشتر کند، هست.

دیپلمات و سیاستمدار ایرانی در پاسخ به اولین سوال درباره «تجاوز اسرائیل به «حرم» ایران... و مقایسه آن با عملیات وعده صادق ۲-» گفت:

ایران قطعاً پاسخ اسرائیل را خواهد داد

شبکه المیادین با اشاره به سخنان رهبر انقلاب در خصوص اینکه اسرائیل دچار خطای محاسباتی شده و مسئولان چگونگی پاسخ را بررسی می‌کنند، پرسید «یا ایران برای وعده صادق ۳- آماده می‌شود؟» و خرازی گفت: «قطعاً ایران پاسخ خواهد داد در زمان مناسب به شکل مناسب. آدر خصوص آنچه که در مورد محاسبات اشتباه اسرائیلی‌ها مطرح شده است (باید بگویم) از ابتدا آنها، محاسباتشان نادرست بوده. آنها فکر می‌کردند با حمله به غزه می‌توانند حماس را نابود

هست بنابراین حماس و حزب‌الله همچنان با قوت ادامه خواهند داد چنانکه می‌بینید الان با وجود اینکه رهبر حزب‌الله شهید شد ولی می‌بینید که حزب‌الله همچنان با برجا هست. همین روزها جانشین ایشان انتخاب شد جناب آقای شیخ نعیم قاسم که ۳۰ سال است در حزب‌الله مشغول به کار هست و به جزئیات واقف هست. مسلماً تحت رهبری ایشان حزب‌الله همچنان با قوت کار خودش را ادامه می‌دهد.

المیادین در ادامه خواستار توضیح موضع خرازی در خصوص دکترین نظامی ایران در خصوص ساخت سلاح هسته‌ای شد و پرسید، شما اولین کسی بودید که درباره تغییر دکترین اتمی در صورت بروز خطر برای ایران صحبت کردید. آیا میت‌توانید این موضع را که خیلی جنجالی شد، توضیح دهید که منظورتان چه بود؟» و خرازی پاسخ داد: «آن سیاست همچنان با برجا هست و صحبتی که من کردم «امینی بر اینکه اگر تهدیدی وجودی بشود جمهوری اسلامی ایران دکترین نظامی خود را تغییر خواهد داد، هنوز با برجا هست و الان ما توانایی لازم را برای کل سلاح را داریم. مشکلی نداریم. تنها فتاوی رهبری هست که این را افعلاً ممنوع کرده.»

خرازی در خصوص قدرت موشکی ایران در این ارتباط نیز گفت: «از جهت پرتابه‌ها و موشکی‌هایی که باید سلاح‌ها را به نقاط خاص

برسانند هم می‌دانید که قدرت موشکی ما مبرهن هست و همه اذعان کردند به قدرت موشکی ما و در عملیاتی که در وعده صادق انجام دادیم کاملاً این اثبات شد. مسئله برد موشک‌ها هست که تا به حال حساسیت غربی‌ها و اروپایی‌ها لحاظ می‌شد ولی وقتی آن‌ها حساسیت‌های ما را لحاظ نمی‌کنند، به خصوص در مورد تمامیت ارضی جمهوری اسلامی ایران، دیگر دلیل ندارد که ما حساسیت آنها را بخواهیم در نظر بگیریم و لذا احتمال اینکه برد موشکی ایران توسعه پیدا کند و بیشتر بشود هست.

کمال خرازی: زمانی که اروپایی‌ها حساسیت ایران را در نظر نمی‌گیرند، دیگر لزومی ندارد که ایران نیز حساسیت آنان را در خصوص برد موشکی درک کند و احتمال اینکه ایران برد موشکی خود را توسعه دهد و بیشتر کند، هست

آماده جنگ هستیم، اما علاقه گسترش جنگ را نداریم

در ادامه مصاحبه المیادین از مر حله یازدار ندگسی و ورود به مرحله احتمالی جنگ پرسید و خرازی پاسخ داد «ما آماده جنگ هستیم. علاقه نداریم که جنگ گسترش پیدا

رئیس «شورای راهبردی روابط خارجی»، با بیان اینکه اگر ایران با خطر موجودیتی روبه‌رو شود، دکترین نظامی خود در خصوص تولید سلاح اتمی را تغییر خواهد داد و اکنون توان ساخت سلاح اتمی را دارد، تأکید کرد. جمهوری اسلامی قطعاً پاسخ شش‌رارت اخیر رژیم صهیونیستی را خواهد داد

کند. لذا در حال حاضر با حملاتی که به اسرائیل کردیم باز دار ندگی خودمان را به اثبات رساندیم. بنابراین این بسته به اسرائیلی‌ها هست که اگر بخواهند واقعاً ادامه بدهند ما هم طبیعتاً پاسخ خواهیم داد.»

رئیس شورای راهبردی روابط خارجی در تهران، درباره مذاکرات آتش‌بس در غزه نیز گفت، «ایران دخالتی در آتش‌بس و مذاکرات آن ندارد این قضیه مربوط به لبنانی‌ها و فلسطینی‌هاست و هر تصمیمی هم که بگیرند مساز آن حمایت خواهیم کرد.»

المیادین در ادامه از مذاکرات هسته‌ای و همچنین زمان امضای توافق راهبردی با روسیه پرسید و خرازی در خصوص مذاکرات هسته‌ای گفت: «ما پابند توافقات قبلی خودمان هستیم مشروط بر اینکه طرف‌های مقابل پایبند باشند. متأسفانه آنها پایبند نیستند و به جای مذاکره تحریم‌های خودشان را علیه جمهوری اسلامی ایران ادامه می‌دهند.»

توافق راهبردی با روسیه آماده است

خرازی در خصوص توافق راهبردی با روسیه نیز پاسخ داد: «این توافق نامه آماده هست و تمام ابعاد روابط ایران و روسیه را پوشش می‌دهد. قرار بود در اجلاس اخیری که در برکس بود در قانقازان در آنجا امضا بشود، ولی روس‌ها ترجیح دادند که در یک سفر دوجانبه این کار انجام بشود که اهمیت خودش را نشان بدهد. آن‌شاءالله بزودی این کار انجام خواهد شد.» در بخش پایانی مصاحبه، المیادین از روابط منطقه‌ای ایران و سیاست‌باز در مقابله همسایگان پرسید و خرازی پاسخ داد: «سیاست راهبردی جمهوری اسلامی ایران هست که فارغ از نوع حکومت و اختلافاتی که بین کشورهای منطقه صلح و امنیت منطقه تلاش بکنند بنابراین تمام این کشورهایی که اطراف ما هستند این سیاست را می‌دانند و ما در این جهت حرکت می‌کنیم...».

گزارش

فلاحت پیشه: ایران برای روسیه، بازار کالاهای تاریخ مصرف گذشته است

انقضای چندباره تاریخ وعده روس‌ها برای امضای پیمان راهبردی و ادعای جدید لاوروف!

میلادی از مسکو دیدار کند. ایران خریدار تجهیزات نظامی روسیه از جمله جنگنده‌ها و سامانه‌های دفاع هوایی است. ایران و روسیه هم اکنون روابط نظامی دارند. ایران خریدار تجهیزات نظامی مهم از روسیه از جمله جنگنده و سامانه‌های دفاع هوایی است. نیروهای نظامی ایران و روسیه در سوریه هم عملیات‌های مشترک نظامی داشتند. نیروهای مسلح ایران و روسیه بارها در مانورهای نظامی مشترک شرکت کرده‌اند. او کراین و کشورهای غربی ایران را متهم می‌کنند که با از سال پهپاد و موشک به روسیه به این کشور در جنگ علیه او کراین کمک می‌کنند. تهران انکار می‌کند و می‌گوید در جنگ روسیه علیه او کراین مشارکت ندارد و به هیچ کدام از دو طرف جنگ، کمک نمی‌کند.

روسیه همچنین پیمانکار تهیه نیروگاه اتمی ایران (نیروگاه بوشهر) است. روتیزر نوشت: روابط نظامی بین دو کشور با توجه به جنگ او کراین و تبادل حملات موشکی و حملات هوایی ایران و اسرائیل، منبع نگرانی بسیاری برای غرب است. روسیه از زمان حمله این کشور به او کراین روابط خود را با ایران و کره شمالی، دو مخالف آمریکا، تقویت کرده است.



روابط دفاعی مشخص نشده است. او به جزئیات این روابط نزدیک اشاره نکرد. وزیر خارجه روسیه ابراز امیدواری کرد مسعود پزشکیان، رئیس‌جمهور ایران قبل از پایان سال جاری

گفت‌وگو

فاضل میبدی:

این‌گونه برخورد با مجمع محققین در شأن قوه قضائیه نبود

برایش حکم صادر بکنید. محمدتقی فاضل میبدی در گفت‌وگو با جماران؛ افزود: بله، مجمع بیانیه داده است؛ می‌شد بیانیه‌اش با عبارت دیگری نوشته شود؛ ولی به هیچ وجه درست نیست که موضوع را جرم انگاری بکنید. افرادی در مجمع هستند که نزدیک به انقلاب و در این نظام صاحب منصب بودند و پست‌های حساسی داشتند. این‌ها شخصیت‌های شناخته‌شده‌ای مثل امام جمعه، نماینده قاضی، مؤلف، استاد دانشگاه و امثال آن بوده‌اند. در مجمع، آدم بی‌سواد و بی‌منصب نیست؛ تماماً کسانی هستند که سوابق روشن دارند. وی یادآور شد: برای حل مشکلات فعلی منطقه و برای اینکه جلو تجاوزات اسرائیل گرفته بشود، مجمع بحث دو دولتی را مطرح کرد که بر اساس آن، هم فلسطین و هم اسرائیل وجود داشته باشد. این مساله در سازمان ملل، کنفرانس سران عرب و خیلی جاهای دیگر مطرح است و آن را به رسمیت شناخته‌اند. بنابراین، آوردن آن در بیانیه مجمع، چیزی مهمی نبود. ولی متأسفانه این‌ها همین را بهانه و سوزده کردند و بر اساس آن، علیه مجمع هیاهو راه انداختند و حرف‌های بسیار نامربوط زدند که به نظر من، زینبده نظام جمهوری اسلامی نبود.

به گفته فاضل میبدی، مجمع متعاقب این هیاهوسالاری بی‌بانه‌ای صادر کرد و به سوءتفاهم‌هایی که صورت گرفت و اینکه عده‌ای مفرضانه در برابر مجمع سخنانی گفتند، پاسخ داد.

وی با تصریح بر اینکه اصلاً نباید بر خوردی صورت بگیرد؛ یادآور شد: ما که مشمشیر نکشیده بودیم، ما با کسی دعوانداشتیم. یک نظر خیلی جزئی در آخر یک بیانیه آمده است که تقریباً روشن است؛ اگر این نظر غلط باشد و مورد قبول نباشد، بیایند مقاله بنویسند، جزو بنویسند و در شبکه‌های مجازی آن را نقد کنند. عضو مجمع محققین و مدرسین حوزه علمیه قم، با اشاره به اینکه بعد از نماز جمعه جلو در مجمع تظاهرات کردند و تعابیری خیلی بدی هم به کار بردند؛ تصریح کرد: به هر حال، مجمع محققین ایستاده است و کار خود را انجام می‌دهد. مجمع هیچ وقت رژیم غاصب صهیونیستی را قبول نداشته و تأیید نمی‌کرده است. این مجمع همیشه همان موضع امام و رهبری را داشته است و همان موضع را حفظ می‌کند. وی گفت: امامان جمعه نباید تهدید کنند. باید بگویند به این دلیل، این حرف غلط است یا این حرف درست است. در فضای که هیاهو جای گفت‌وگو را بگیرد، هیچ چیزی حل نمی‌شود. مجمع هم هیچ وقت دنبال هیاهو و جنجال نبوده است؛ همیشه حرف‌هایش را با اداله و برهان و گفت‌وگو می‌زده است. اصلاً کمیته فرهنگی ما کارش همین است که مبنایی و استدلالی قوی‌ایار ادنیال کند.

حوزه تک‌صدایی و بدون مخالف صدای رسمی می‌خواهند

به گفته وی، همیشه کسانی در حوزه بودند که می‌خواستند حوزه تک‌صدایی باشد و صدای مخالف صدای رسمی را نپذیرد و نقبول نکنند. برای اولین بار نیست که بر مجمع محققین هجوم وارد می‌شود یا در مقابلش میاهو صورت می‌گیرد. این دفعه در پی پیام تسلیتی بود که این مجمع به مناسبت شهادت یحیی سنوار نوشت و در آخرش جمله‌ای اضافه کرد که خیلی چیز مهمی هم نبود؛ اما این‌ها علیه مجمع هیاهو به راه انداختند.



منطقه‌ای در مسیر درستی پیش می‌رود، گفت: «تنش‌های عربستان سعودی با ایران ناشی از اقدامات منطقه‌ای تهران است که ریاض آن را بی‌ثبات کننده می‌داند.» وی با اشاره به اینکه نظر می‌رسد ایران خطرات تشدید بیشتر تنش را تشخیص داده و می‌خواهد از آن اجتناب کند، افزود: «من اهمیت جلوگیری از تشدید تنش‌های جدید را به همتای ایرانی خود (عباس عراقچی) منتقل کردم. احساناس می‌کنم ایرانی‌ها خطرات را درک می‌کنند و خوشبختنداری را ترجیح می‌دهند، البته آن‌ها محاسبات استراتژیک خود را دارند که باید در نظر بگیرند.»

واکنش عربستان به اظهارات فرمانده نیروی دریایی ارتش:

رزمایش مشترکی با ایران برگزار نشده است

یورونیوز نوشت: وزیر امور خارجه عربستان سعودی درباره گزارش‌های خبری اخیر پیرامون رزمایش مشترک بین عربستان و ایران، گفت: «هیچ تمرین نظامی‌ای انجام نشده است. من فکر می‌کنم با توجه به شرایط منطقه‌ای کنونی، بعید است که رزمایش‌هایی در کوتاهمدت انجام شود.» اظهارات تازه شاهزاده فیصل بن فرحان در مصاحبه‌ای در